
Föreningsrevisorernas enkät 2022

• Enkäten genomfördes under maj 2022.

• 283 kretsar svarade på enkäten. 

• 10 kretsar angav inte kretsstorlek och kan därför inte sorteras in i någon av 
undergrupperna.

• Svaren redovisas i följande grupper:

Alla svarande: 283 kretsar

1 – 99 medlemmar   89 kretsar

100 – 299 medlemmar   118 kretsar

300 – 499 medlemmar  31 kretsar

500 – 999 medlemmar   24 kretsar

Över 1000 medlemmar  11 kretsar
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Föreningsrevisorernas enkät 2022

Fråga 5:Är er second hand butik ansluten till Röda Korsets koncept för second 
hand butiker?
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Fråga 5:Är er second hand butik ansluten till Röda Korsets koncept för second 
hand butiker?

Ja
59%

Nej
41%

Vet ej
0%

Fråga 5    500 - 999 medlemmar
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Fråga 6:Använder er second hand butik Röda Korsets depåer för textilåtervinning?
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Fråga 6    alla svarande

Ja Nej Vet ej
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Fråga 6:Använder er second hand butik Röda Korsets depåer för textilåtervinning?
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Fråga 8: Känner ni till  den strategiska inriktningen för 2020-2023?
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Fråga 8: Känner ni till  den strategiska inriktningen för 2020-2023?
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Fråga 9: Är kretsen delaktig i att utforma/påverka den nya strategiska inriktningen 
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Fråga 9: Är kretsen delaktig i att utforma/påverka den nya strategiska inriktningen?
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Fråga 10: Vill kretsen vara remissinstans innan Svenska Röda Korsets styrelse 
formellt lägger sitt förslag till Riksstämman?
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Fråga 10: Vill kretsen vara remissinstans innan Svenska Röda Korsets styrelse 
formellt lägger sitt förslag till Riksstämman?
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Fråga 12: Använder kretsen det nya intranätet inklusive kunskapsbanken (Rednet)?
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Fråga 12: Använder kretsen det nya intranätet inklusive kunskapsbanken (Rednet)?
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Fråga 13: Använder kretsen det nya digitala rekryteringsverktyget ReachMee?
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Fråga 13: Använder kretsen det nya digitala rekryteringsverktyget ReachMee)?
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Fråga 15: Uppfyller ni målsättningen att ha en krisberedskapsplan som är inskickad 
till enheten för krisberedskap?
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Fråga 15: Uppfyller ni målsättningen att ha en krisberedskapsplan som är inskickad 
till enheten för krisberedskap?
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Fråga 16: På Rednet finns Svenska Röda Korsets Krisberedskapsplan daterad 2021-
12-13. Känner ni till den?
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Fråga 16: På Rednet finns Svenska Röda Korsets Krisberedskapsplan daterad 2021-
12-13. Känner ni till den?
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Fråga 17: Får Kretsen stöd i Svenska Röda Korsets Krisberedskapsplan för att verka i 
kris?
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Fråga 17: Får Kretsen stöd i Svenska Röda Korsets Krisberedskapsplan för att verka i 
kris? 
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Fråga 18: Har kretsen en första hjälpen grupp som kan agera?
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Fråga 18: Har kretsen en första hjälpen grupp som kan agera?
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Fråga 19: Om ni inte har en egen Första hjälpen grupp, samverkar ni med någon 
annan krets kring första hjälpen arbetet?
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Fråga 19: Om ni inte har en egen Första hjälpen grupp, samverkar ni med någon 
annan krets kring första hjälpen arbetet?
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Fråga 21:Är informationen på Rednet utformad så att den bidrar till att kretsen kan 
nå sina mål?
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Fråga 21:Är informationen på Rednet utformad så att den bidrar till att kretsen kan 
nå sina mål?
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Fråga 22: Använder ni kunskapsbanken på Rednet och sändningarna från Röda 
rummet för att få information om vad som händer inom Röda Korset?
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Fråga 22: Använder ni kunskapsbanken på Rednet och sändningarna från Röda rummet för 
att få information om vad som händer inom Röda Korset?

79%

8%
13%

Fråga 22 - 500 - 999 medlemmar

Ja Nej Vet ej

91%

0% 9%

Fråga 22 - över 1000 medlemmar

Ja Nej Vet ej

Föreningsrevisorernas enkät 20221005 - arbetsmaterial 29



Föreningsrevisorernas enkät 2022

Fråga 23: Är det tydligt vilka behov som kretsrapporteringen ska uppfylla (varför 
kretsen ska rapportera)?
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Fråga 23: Är det tydligt vilka behov som kretsrapporteringen ska uppfylla (varför kretsen ska 
rapportera)?
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Fråga 24: Den återrapportering som kretsen får från huvudkontoret fyller den ert 
behov av information?
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Fråga 24: Den återrapportering som kretsen får från huvudkontoret fyller den ert behov av 
information? 
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Fråga 26: Har ni i er krets gjort en egen lokal kartläggning och behovsidentifiering 
(tidigare LUKS)?
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Fråga 26: Har ni i er krets gjort en egen lokal kartläggning och behovsidentifiering 
(tidigare LUKS)?
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Fråga 27: Om ni inte gjort en egen kartläggning har ni gjort en i samverkan med 
någon annan aktör i civilsamhället?

29%

63%

8%
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Fråga 27: Om ni inte gjort en egen kartläggning har ni gjort en i samverkan med 
någon annan aktör i civilsamhället?
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